



本报《证券账户也可玩转理财》稿件见报后(见4月22日金10版),有读者向《第1金融街》咨询:证券账户怎么样操作才能“白天炒股,晚上理财”?加上最近股市行情不稳,一些投资者已经减仓观望,如何让减仓出来的资金得以高效利用呢?

实际上,巧用好的短期理财产品,既能保证股民朋友在炒股时随时能用,也能获得比存款更高的收益。
现代快报记者 艾凌羽

股市发出减仓信号 账户闲置资金 怎样“钱生钱”



券商现金管理类产品收益是活期的3-6倍

券商隔夜理财更方便

今年已经70岁的周大爷,2007年花了数十万元认购了一只封闭型基金。但随着股市行情的由盛转衰,这只基金的净值一度比他认购价格缩水接近1/3。时隔7年,A股市场再度迎来大牛市,周大爷也终于从这只基金中解套出来。

因为有了前车之鉴,加上岁数大了,周大爷没有再购买基金,而是以非常低的仓位自己炒股。不过由于大部分资金平常都躺在第三方存管账户里“睡大觉”,周大爷觉得太浪费了。怎样才能让保

证金余额既能“钱生钱”,又不影响炒股呢?日前,他在翻阅《第1金融街》往期报道时,发现正好有这类理财技巧的介绍,随即向本报咨询具体细节。

所谓“白天炒股,晚上理财”,其实是券商的隔夜理财,它是近年来券商推出的理财服务之一。股民只要和证券公司签订协议,券商就会自动“抓取”账户闲置资金投资,第二天现金自动归还,丝毫不影响买卖股票。

据了解,目前市面上多数券商都有现金管理产品。这类产品主

要是针对个人闲置交易结算资金增值需求,资金主要投向为银行存款、货币市场基金等固定收益金融品种,风险较低。比如华泰证券“天天发”、国泰君安“现金管家”、光大证券“阳光现金宝”等。从预期收益率来看,每家券商都是有差别的,但普遍要比活期利率高出2-5倍。

值得注意的是,隔夜理财虽然进出股票账户无障碍,但是如果打算从账户里提现,那么就需提前1个交易日预约,也就是资金到账时间为T+1。

银行超短期理财也可考虑

放在股票账户的钱,很容易因“手痒”而乱买股票,如果自感自制力较差,不妨将股票资金通过银证转账转到银行账户,毕竟还有银证转账这个“小隔栏”。减仓资金转入银行后,可以在网银平台买一些理财产品来获得阶段性的收益。

以一家股份制商业银行的“日添利”理财产品为例,该产品提供实时赎回,产品对日赎回金额没有明确限制。其起投资门槛为5万元,目前年化收益率3.5%。另外,该行还针对之前发行过的借贷合

一卡的客户设计了专属的日添利强化产品,年化收益率超过4.1975%。

此外,很多银行在售的“周末发”等3天期产品,也主要是瞄准从股市回撤资金的周末投资需求的。

如果股民希望在股票的交易时段内能随时调用资金,流动性便是首要考虑的因素,那么银行宝宝类理财产品也是不错的选择。在收益上,银行系宝宝理财产品的收益并不低,像6月15日招商银行的

“朝朝盈”7日年化收益率就达到4.404%。

“银行宝宝类理财可以算‘T+0’产品,具有流动性与收益兼具的特点。”一家股份制银行的理财师向记者表示,如今随着银行系宝宝产品在用户体验上的逐渐提升,基本实现了无需申购和赎回的操作步骤,最大程度方便股民将资金在银行和证券账户之间进行实时划转,而且在规避短期大盘风险的同时,实现资金收益的最大化。

“2015宜居南京生活展”系列报道⑨

“股神”牛市投资策略 分享会免费报名

投资者可致电84783629、84783605预约

当时间即将进入6月下旬,奔腾近一年的A股“牛蹄”近来似乎有了歇脚的意味。上证指数连续两个交易日跌幅超过2%,周二收于4900点下方。很多人入市不久的新股民,也陷入了满仓被套的苦闷。下半年的股市,是否还能像上半年一样势如破竹乃至创出历史新高?哪些股票又在下半年具备一飞冲天的潜质?

6月28日上午,民间“十大股神”之一江汉、证券行业明星分析师王杰,将联袂为前来参与沙龙的读者送上一份股市“心灵鸡汤”,从宏观到微观、从策略到技术,全方位解析当前股市的格局以及未来的发展趋势。

作为本次沙龙特邀的重量级嘉宾,江汉老师将为读者带来其呕心沥血总结出的“大小飞龙”战法。该战法可独步股海,经常能在茫茫股海中选出涨幅榜前列的股票。近年来,江老师对其不断进行完善,藉此成功捕捉并操作了天舟文化、光线传媒、易联众、奥飞动漫、中青宝、生意宝、沈阳机床等超级黑马股。

据了解,早在1995年便已入市的江汉老师,曾在北京、南京、上海多家机构专职操作股票、期货,实盘经验极其丰富。2007-2012年,曾在某上市公司担任国际战略投资总监。2013年,他敏锐观察到A股新一轮的牛市已近在眼前,因而再度亲临前线,创办某股权投资

基金。

值得一提的是,江汉老师本次还将为读者带来《民间股神(白金版)英雄榜系列——绝招篇》一书。该系列书籍热销多年,曾先后荣获2006年“全国十大社科类畅销书”、2007-2010年“全国优秀畅销书奖”。而本书首次系统地揭秘江汉老师浸淫股市多年总结出的“大小飞龙”战法。书中图文并茂列举了江老师的大量实战案例,涉及“破解翻倍黑马主力建仓特点”、“捕捉主力启动信号”、“透析主力洗盘与出货的秘密”等精髓思想。

需要提醒的是,由于投资者报名踊跃,而本次活动名额有限,请有兴趣的读者抓紧时间预订免费席位。

2015宜居南京生活展

主办单位:南京房地产协会、现代快报

展会时间:2015年6月27日-28日

展会地点:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

“股神驾到”沙龙

活动时间:6月28日上午9:30-11:30

活动地点:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

咨询电话:84783629

84783605

84783461

“2015宜居南京生活展”系列报道⑩

家有“宝贝” 还需要去北上广鉴定吗?

6月27-28日 家门口就能免费鉴宝啦!

6月27日-28日,由现代快报主办的“2015宜居南京生活展”将在国展中心亮相,展会的人气环节“免费鉴宝”届时也将全天候与藏友们见面。事实上,自本报开始宣传鉴宝活动以来,广大读者热烈回应,纷纷致电询问活动细节。

“我个人很喜欢收藏玉器陶器,在上面投了不少钱。但自己淘来的东西也不知道是不是真的,到底值多少钱。”市民朱先生看到报纸上关于“免费鉴宝”的消息,一大早就打电话到报社,激动地说:“终于能够在自己家门口给自己收藏的宝贝做个鉴定。以前为了鉴宝,还得专门跑到北京、上海,现在南京终于也有鉴宝活动了。”

很多藏友都会遇到像朱先生一样的问题,就是自己家中有宝贝不知去哪里鉴定,不知道什么样的鉴宝专家才“靠谱”,怕遇到骗子被“坑”了。

南京市民李女士在得知本次“免费鉴宝”活动所请嘉宾后表示,就算花钱也愿意来。原来,李女士家中有两只冰裂纹的花瓶,她也找人鉴定过,但是结果让人哭笑不得。“有一次一个文化公司请来了一位什么大师的弟子给我看,说我这个瓶子是明清时候的,现在能卖十几万一个;后来,又找了个什

么专家来看,对方说我这个瓶子最多一百块钱一个。”李女士很气恼,又纠结,不知道该听谁的。

为提高鉴宝活动的权威性和专业性,本次活动得到江苏省收藏家协会的特别支持,邀请来的专家阵容堪称“豪华”,并且都是在业内享有很高知名度和美誉度的专业人士,他们分别对陶瓷、玉石、书画、杂项领域有深入研究。其中,周道祥现任南京江南贡院历史陈列馆馆长、江苏省古陶瓷研究会副会长;吴念亲为著名玉器鉴定专家、央视《鉴宝》栏目玉器鉴定专家。他们将现场免费鉴定,藏友们不用再为不知如何寻找专业的鉴宝机构而发愁。

如果您家中有收藏已久的陶瓷、书画、玉石、钱币等古玩,想知道它们的故事和价值,记得带着您的宝贝来国展中心与鉴宝大师约会! 现代快报实习生 张瑾 记者 陈孔萍

“免费鉴宝”活动

鉴宝时间:6月27日-28日

鉴宝地址:南京国际展览中心(玄武区龙蟠路88号)

咨询电话:84783629

84783605

84783461